

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/37/79  
S/14856

3 February 1982  
RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать седьмая сессия  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать седьмой год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 2 февраля 1982 года на имя  
Генерального секретаря

По поручению моего правительства мне хотелось бы обратить внимание Вашего Превосходительства на следующее:

В ночь с 28 на 29 января 1982 года пять или шесть террористов ООП проникли из Иордании в долину Бейт-Шеан к югу от Тиверии. Одна группа террористов установила мины на дорогах между различными общинами в этом районе, а вторая - в составе трех человек, вооруженных до зубов, намеревалась осуществить нападение на близлежащие израильские деревни.

Три террориста были захвачены израильскими силами безопасности, а остальным удалось бежать через реку Иордан на иорданскую территорию. Захваченные террористы заявили, что они являются членами "Фатх Яссира Арафата" - крупнейшей группы, действующей в составе ООП. Это было также подтверждено ООП в Дамаске 31 января 1982 года.

Террористы, проникшие на израильскую территорию, также дали показания о том, что они прошли подготовку под руководством сирийских военнослужащих в лагере ООП неподалеку от Тира в южной части Ливана и были переброшены в Иорданию через Сирию.

Как известно, террористическая ООП действовала таким же образом, когда ею был совершен еще один вопиющий акт такого рода 11 августа 1981 года. В том инциденте один служащий израильских сил обороны был убит и еще восемь было ранено, когда машины, в которых они ехали, подорвались на минах, установленных четырьмя террористами ООП, которые аналогичным образом проникли в Израиль из Иордании.

Обращая внимание Вашего Превосходительства на эти инциденты, правительство Израиля также хотело бы подчеркнуть свою серьезную озабоченность в связи с этими возмутительными актами.

A/37/79  
S/14856  
Russian  
Page 2

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту, озаглавленному "Положение на Ближнем Востоке", а также официального документа Совета Безопасности.

Иегуда БЛЮМ  
Посол  
Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных Наций

-----